Name

Cotta von Cottendorf, Johann Georg

Lebensdaten

1796-1863

Geburtsjahr

1796

Geburtsort

<u>Tübingen</u>

Todesjahr

1863

Sterbeort

Stuttgart

GND-Link

http://d-nb.info/gnd/11879972X

Biografische Angaben

Freiherr

Wirkungsort: Stuttgart

Beziehungen zu Organisationen: J. G. Cotta'sche Buchhandlung (Gesellschafter)

(1851-01.02.1863)

Ab 1851 als Verleger in Stuttgart tätig.

Beruf / Funktion

Buchhändler

Verleger

Politiker

Beziehung zu Körperschaften

Art der Beziehung

J. G. Cotta'sche Buchhandlung (Gesellschafter) (1851-01.02.1863)

Körperschaft

J. G. Cotta'sche Buchhandlung (Stuttgart, Tübingen) (1659-1888)

Andere Namen

Cotta von Cottendorf, Johann G.

Cotta von Cottendorf, Johann Georg Freiherr von

Cotta von Cottendorf, Johann Georg Freiherr von IV.

Cottendorf, Johann G. von

Cotta, Georg von C.

Cotta, Johann G. von

Cotta von Cottendorf, Johannes Georg

Cottendorf, Johannes Georg Cotta von

Cotta von Cottendorf, Georg

Cotta, J. G.

Cotta, Georg von Cottendorf
Cottendorf, Georg Cotta von
Cotta, Georg Freiherr von
Cotta, Johann Georg
Cottendorf, Johann Georg Cotta von
Cotta, Georg von
Cotta von Cottendorf, Johann Georg von
Cotta, Johann Georg von
Johann Georg
Cotta von Cottendorf
Quelle für Namensansetzung
NDB WBIS M DNB